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Puzzle 1: Anzahl Placement 
 

 

4 34 208 3048 75280 

2 15 269 3614   

3 63 807 9514   

1   895     

 

Legen Sie die Zahlen über in das Netz eingespeist werden.  

Zahlen auf den Seiten des Gitters zeigen die Anzahl der Ziffern auf der jeweiligen Zeile oder Spalte.  

Nr. Ziffer wird in einer Zeile oder einer Spalte.  

Die Zahlen nicht einander berühren, auch diagonal. 

                                                            

                          5           Beispiel:                 

                          0             3   9   1 7 2 5     

                          5             9             1     

                          3                 3   7   1 3     

                          3             5       8   7 3     

                          2                 6         1     

                          0           8 2   7   3 0 9 6     

                          10                 2         1     

                          1             7   5   2   6 4     

                          3           1 5 0 6 0 5 2 5       

                          4                                 

                          3         2 3 5 6 7 9 

  8 0 1 2 9 1 0 2 6 2 1 7           17 39 78 82     

                                    172 309         

                                    6725           

   
 
 
Wenn die Antwort auf die nach den -6676 Beispiel ist, finden Sie die Antwort des Puzzles. 
(+39-9+172-3+78-17+5-6725+82-309+7-2+6) 


